



# Долина Эцталь (Ötztal)

В АВСТРИЙСКИХ АЛЬПАХ



**Я** до сих пор под впечатлением от красоты этой долины. Никогда не подумала бы, что осенние Альпы такие красивые. Обычно хочется их видеть либо в снегу, либо утопающими в летней зелени. Но наша поездка в конце ноября полностью перевернула мое представление, и я сделала вывод, что в горах хорошо в любое время года.

Я снимаю шляпу перед австрийцами, которые берегут самобытность таких деревушек и, несмотря на популярность этих мест, не застраивают все современными постройками, в которых не чувствуется тирольского колорита и альпийских традиций.

Эти пейзажи я снимала в городке **Зёльден (Sölden)**, который считается главным курортом долины Эцталь и одним из самых «тусовочных» мест Австрийских Альп. И как здорово, что, несмотря на его популярность, природа тут остается такой же нетронутой и прекрасной.

Вечернее солнце подсветило верхушки елей и подарило мне чудесную картинку. Я с удовольствием провела бы в таком месте не один день, а может, даже и не один год.

А тем временем похолодало, начали топить печи, и дым от них так хорошо вписался в эти уютные фотокарточки.

Эти фотографии – словно из рассказов **Толкина**. Тут, должно быть, живут хоббиты.

А наш домик располагался над рекой, и из него открывался чудесный вид на эти зеленые холмы.

Такие домишки типичны для этих мест, но у меня они всегда вызывают восторг, настолько я проникаюсь альпийской культурой.

**Источник:**

<https://olya-sweet-art.livejournal.com/55102.html>